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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRES DE MARZO DE 

DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e catro de febreiro de 

dous mil vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da migración do 

sistema de información e xestión de recursos humanos (Ginpix-7) a unha entorna Cloud, soporte 

e mantemento en formato SaaS. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

dirección facultativa de obra e instalacións da construcción do Centro de Atención ás Persoas 

Maiores de Guitiriz. Lote 1: dirección de obra. Lote 2: dirección de execución de obra. 

 

Deputación de Lugo
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4. Aprobación, se procede, da adxudicación da subministración de gas propano e mantemento dos 

depósitos fixos con destino aos Centros de Atención ás Persoas Maiores de Trabada, Pol, A 

Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro, Meira e Ribas de Sil. 

 

5. Aprobación, se procede, da modificación da contratación do servizo de mantemento integral das 

instalacións de protección contra incendios nos Centros de Atención ás Persoas Maiores de 

Trabada, Pol, A Fonsagrada, Castroverde, Pedrafita do Cebreiro e Meira. 

 

6. Aprobación, se procede, da modificación do contrato de subministración de equipamento para o 

Centro de Atención ás Persoas Maiores de Ribas de Sil. Lote 1: mobiliario xeral. 

 

7. Aprobación, se procede, da modificación da contratación do servizo de prevención alleo para as 

especialidades de seguridade no traballo e vixilancia da saúde, así como o necesario apoio ao 

servizo de prevención propio da Deputación Provincial de Lugo para o desenvolvemento das 

especialidades de hixiene industrial e ergonomía e psicosocioloxía aplicada. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, en relación con remanentes do Plan Único 2022. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da solicitude ante o Ministerio de Industria, Comercio e 

Turismo, da candidatura do Plan de Sostibilidade Turística en Destino (PSTD) para a comarca 

de A Ulloa: convocatoria extraordinaria 2023 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da modificación do programa de cultura do Concello de 

Burela, incluído no Plan Único Provincial de Cooperación cos Concellos 2022. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases e convocatoria, en réxime de concorrencia 

competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a entidades asociativas sen ánimo de 

lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño e Os Ancares Lucenses para o desenvolvemento 

de actuacións de posta en valor do patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios 

na anualidade 2023. 

 



IV7B2L23DYH67JPK2EQM55QHAU Fecha y Hora 01/03/2023 13:19:16

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7B2L23DYH67JPK2EQM55QHAU Página 3/3

IV7B2LXZPZ4TJHRKSBAE6MBBEY Fecha y Hora 01/03/2023 12:57:38

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por JOSE TOME ROCA (Presidente Da Deputación de Lugo)

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7B2LXZPZ4TJHRKSBAE6MBBEY Página 3/3

 
 

San Marcos, 8 – 27001 Lugo – Tel.: 982 260 000 – Fax: 982 260 165 www.deputacionlugo.org 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


